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Внимание!  Цена может измениться. Цены в каталоге носят информа-
ционный характер и не являются публичной офертой. При изменении 
цены информация публикуется на сайте: bookclub.byСПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ НОВИНКИ И ХИТЫ

Магнит-календарь  
на 2025 «Счастья» 
Яркий сувенирный календарь-магнит с 
символом будущего 2025 года – отлич-
ное дополнение к новогоднему подарку! 
• Размер 12х8 см • Материал: полимер.

Код 405616 � 6,00 руб.

При заказе еще 1 кода – 

СКИДКА 50%
3,00 

Н. Александрова

Исчезнувший 
рог Минотавра 
По легенде, герой Тезей побе-
дил Минотавра и представил 
в доказательство огромный 
рог, сохранивший яд чудища. 
В наши дни в ресторане уми-
рает известный бизнесмен, 
после того как выпил вина 
из огромного рога. Рассле-
довать дело берется талант-
ливая сыщица Ксения. В ходе 
расследования ей становится 
понятно – бизнес был вовсе 
не так прозрачен, корнями он 
уходит в таинственную Афри-
ку. Но как все это связано с 
еще одной смертью – убий-
ством владельца ресторана?
Обложка, 320 с., 107х165.

Код 404266 � 14,00 руб.

Е. Арсеньева  

Лукавый взор     
Фрази впервые увидела его в 
день, когда в Париж входили 
русские войска. Кто-то тол-
кнул ее под копыта конницы –  
но за секунду до смерти 
Фрази подхватили сильные 
руки. Она взглянула в гла-
за спасителю и поняла, что 
никогда его не забудет. Ни-
когда! Сложная жизнь была 
у Фрази: лишила родителей, 
оставила вдовой... И вот Фра-
зи снова в Париже. Незабы-
ваемый русский тоже здесь –  
обворожителен и смел. Бо-
роться за его расположение 
или гордо отвернуться?  
А самое главное, он ли это?!
Обложка, 512 с., 120х165.

Код 404180 � 18,00 руб.

 «С огромным удовольствием про-
чел этот детектив Н. Александровой. 
Все так умело переплетено: история,  
и мистика, и детектив!»
Игорь, г. Иваново

 «История, интриги, загадки,  
любовь – захватывающе! Какие 
же удивительные героини романов 
Елены Арсеньевой: бесстрашные, 
верные и обольстительно красивые»
Мария, г. Минск

При заказе еще 1 кода – СКИДКА 30%

При заказе еще 1 кода – СКИДКА 30%

12,60 

9,80 

КОРОЛЕВСКИЙ ВЫБОР

КНИЖНАЯ КОПИЛКА

ТОВАРНАЯ КОПИЛКА

Сроки проведения рекламной игры: с 02.09.2024 по 27.12.2024. 
Условия участия в рекламной игре – на сайте bookclub.by.

2х300
рублей

Период оформления заказа 
с 23.09.2024 по 09.10.2024

1000
рублей

Период оформления заказа  
с 02.09.2024 по 20.11.2024

М. Джордж 
Елена Троянская 
Дочь бога, жена царя, главный приз 
в самой кровопролитной войне древ-
ности, прекрасная Елена рассказывает 
свою драматическую историю – исто-
рию женщины, которая открыла свое 
божественное происхождение и сокру-
шительную силу собственной красоты, 
смирилась было с пресной супружеской 
жизнью, но встретила великую любовь 
и расплатилась за это сполна... 
Переплет, 704 с., 140х210.

Код 404534 � 38,25 руб.

Г. Сааб
Последний ход 
1941г., Варшава, оккупация. 14-летняя 
Мария мечтает стать чемпионкой мира 
по шахматам.  Днем она тренируется, 
а ночью участвует в польском Сопро-
тивлении. Одна роковая ошибка и ее 
семья оказывается в Аушвице… Заме-
ститель коменданта заставляет Марию 
участвовать в шахматных турнирах, 
где цена проигрыша – жизнь. Мария 
должна выжить любой ценой…  
Переплет, 512 с., 125х200.

Код 198642 � 26,35 руб.

А. Клима
Сухой овраг. Вера 
Тридцатые годы XX века. Между юной 
Верой и красавцем комбригом Лари-
оновым были разница в социальном 
положении, возрасте, взглядах...  
Но ничто не помешало им полюбить 
друг друга. Теперь, 10 лет спустя, Ла-
рионов – начальник трудового лагеря, 
а Ирина – новая узница ГУЛАГа. Сей-
час он для нее палач… А может, даже 
в глухой Сибири у любви есть шанс? 
Переплет, 384 с., 130х205.

Код 405363 � 20,00 руб.

Н. Тимошенко 
Гадючий Яр 
Ярослава выросла в Гадючьем Яре, она 
была особенной – могла видеть вещи, 
недоступные другим. Однажды ночью 
Ярослава уехала... И вот спустя 10 лет 
она вернулась обратно. За это время 
Гадючий Яр изменился, но не всем  
по вкусу такие изменения. Ярослава 
не хотела занимать чью-то сторону, 
но начали умирать молодые девушки, 
и выбора у нее не осталось… 
Переплет, 352 с., 130х205.

Код 404172 � 19,80 руб.

Т. Алюшина
Двое на краю света
Дикая красота Арктики 
пленила сердце моло-
дой фотохудожницы 
с необычным именем 
Павла. Девушка твердо 
решила, что обязательно 
войдет в состав экспеди-
ции, отправляющейся на 
ледяной континент, че-
го бы ей это не стоило.  
Но могла ли она подумать, 
что именно там, на краю 
света, она найдет и свою 
долгожданную любовь?..
Обложка, 320 с., 107х165.

Код 164190 � 11,70 руб.

Ю. Лавряшина
Гнездо аиста
Талантливая и обаятель-
ная Зинаида Таранина – 
ведущая актриса театра 
«Шутиха» и жена глав-
ного режиссера. Но так 
ли все хорошо на самом 
деле? Или за плотными 
кулисами скрываются ве-
щи, о которых не принято 
рассказывать зрителям? 
Когда в театре появляет-
ся драматург Клим Жиль-
цов, все отношения обо-
стряются до боли...
Переплет, 384 с., 130х205.

Код 405613 � 21,25 руб.

Т. Корсакова
Ты, я и Париж
Ян подслушал разговор 
врачей и узнал, что жить 
ему осталось совсем не-
много. Поэтому он решил, 
что надо перестать меч-
тать о Париже, и срочно 
туда ехать! Попутчица на-
шлась быстро – девушка 
Тина, любительница го-
тических нарядов. Но ни 
Ян, ни Тина и не догады-
вались, какие испытания 
им приготовила столица 
любви…
Обложка, 384 с., 107х165.

Код 405051 � 12,60 руб.

Р. Кейн
Мрачный залив
Машина в заброшенном 
пруду, тела двух дево-
чек, лежащие на заднем 
сиденье. Загадочное от-
сутствие их матери, ис-
чезнувшей без следа. Что 
это? Несчастный случай –  
или невероятно жесто-
кое убийство? Разгадка 
этой тайны может очень 
дорого обойтись всем, 
особенно Гвен Проктор 
и ее подруге, офицеру по-
лиции Кеции Клермонт...
Обложка, 480 с., 120х165.

Код 405614 � 13,05 руб.
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Рекламная игра «Верь в свою удачу! Тур 29»
Разыгрываем

ДЕНЕЖНЫЕ ПРИЗЫ
ЗАКАЗ  

+ ИГРОВОЙ ТОВАР 
(«Открытка», код 

3080028, за 0,50 руб.)  
= УЧАСТИЕ  

В РОЗЫГРЫШЕ 
ПРИЗОВ
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Е. Михалева
Безупречные создания
Елизавета Бельская – подающая боль-
шие надежды воспитанница института 
благородных девиц. Ее ждет большое 
будущее. Однако в Смольном начинают 
происходить странные события. Две 
подруги Елизаветы отравлены. Девуш-
ка вынуждена расследовать, кто стоит 
за этими преступлениями, поскольку 
выбора у нее нет. Все указывает на 
то, что следующей жертвой будет она. 
Переплет, 352 с., 130х205.

Код 404157 � 25,00 руб.

Ж.-К. Гранже 
Присягнувшие Тьме
Матье Дюрей, сотрудник уголовной 
полиции Парижа, узнает, что его друг 
Люк, пытался покончить с собой. Вско-
ре Дюрей выясняет, что Люк тайно рас-
следовал загадочные убийства. Все эти 
преступления схожи: их объединяет 
сатанинская символика. Шаг за ша-
гом Дюрей приближается к страшной 
истине: преступники служат дьяволу, 
который вернул их к жизни...
Обложка, 704 с., 115х180.

Код 404523 � 22,00 руб.

Ф. Д. Джеймс
Пристрастие к смерти
В ризнице церкви обнаружены два тру-
па. Убийство? В этом нет сомнений.  
Но что может связывать жертв – нищего 
бродягу Харри Майка и ушедшего на 
покой политика Бероуна? Свидетели 
все как один молчат и явно не намере-
ны рассказывать правду о случившем-
ся. Так кто же из них пытается запутать 
следствие и избежать справедливого 
наказания за двойное убийство?
Переплет, 544 с., 130х207.

Код 403038 � 27,20 руб.

К.  Уитакер
Мы начинаем в конце
Винсент, отсидев срок за убийство, воз-
вращается в родной город, но не все 
его рады видеть… Стар Рэдли – его 
бывшая девушка и… сестра той, кого 
он убил. Шериф, его друг, из-за его 
показаний Винсент угодил в тюрьму. 
Дачесс Рэдли – дочь Стар, ей всего 13, 
а она уже яростно защищает беспут-
ную мать. И эта ярость запускает цепь 
событий, обернувшихся трагедией…
Переплет, 416 с., 150х220.

Код 192522 � 14,00 руб.

Ч. Абдуллаев
Волшебный дар 
Известный эксперт-ана-
литик Дронго на отдыхе 
в Португалии расследует 
убийство жены одного из 
бизнесменов, участвую-
щих в неофициальной 
встрече спонсоров стро-
ительства атомных стан-
ций в Европе. Дронго с 
коллегами собрал улики 
и определил десять подо-
зреваемых. Однако сы-
щик уверен: главное пре-
ступление еще впереди...
Обложка, 320 с., 108х165.

Код 404181 � 11,70 руб.

В. Шарапов
Сыщики 45-го 
Бывший фронтовик, ка-
питан Алексей Черкасов, 
назначен на должность 
начальника уголовного 
розыска. В городе неспо-
койно, возможно, агенты 
Абвера, остались в городе 
для подрывной работы. 
Неизвестно, на сколько 
бы затянулась эта война, 
если бы Черкасов случай-
но не встретил странно-
го человека, ставшего 
ценным свидетелем...
Обложка, 352 с., 120х165.

Код 403175 � 11,70 руб.

С. Зверев 
Опасный попутчик  
Основано на реальных 
событиях. Оперативник 
Большаков расследует 
убийство объекта аген-
турной разработки по 
имени Меховщик. Подо-
зреваемый – француз-
ский шпион. Он был у 
Меховщика в тот вечер. 
Оперативники выследили 
шпиона и хотели довезти 
его до Москвы, чтобы пе-
редать коллегам. Но дерз-
кий план дал осечку…
Обложка, 320 с., 107х165.

Код 403446 � 11,70 руб.

Е. Сухов
Горящие камни 
Январь 1945 года. Идет 
штурм города-крепости 
Познани. Батальон майо-
ра Бурмистрова выбивает 
немцев с железнодорож-
ной станции, форсирует 
реку и захватывает 
форт крепости. Однако, 
фашисты бросаются в 
контратаку. Бурмистров 
понимает – прорываться 
сквозь кольцо наседаю-
щих гитлеровцев придет-
ся своими силами...
Обложка, 352 с., 120х165.

Код 172682 � 11,70 руб.

Д. Донцова
Ступа с навигатором
В семье Зубаревых тво-
рится неладное. Один 
за другим умирают ее 
члены. Сначала глава 
семьи, потом дочь, потом 
младший сын, а теперь 
болеет и старший… За 
дело берется Даша Ва-
сильева и полковник Дег-
тярев. Явно кто-то хочет 
заполучить наследство 
Зубаревых! А если все 
умрут, то кому же доста-
нется все это богатство?
Обложка, 320 с., 105х165.

Код 404274 � 12,60 руб.

А. Литвинова,  
С. Литвинов
Рецепт идеальной 
мечты
Из библиотеки похищены 
редкие книги и рукописи. 
Журналист Дима Полу-
янов отправляется в Аме-
рику, по сведениям ФСБ, 
похищенные книги нахо-
дятся там. Надя следит 
за сотрудницами библи-
отеки, а когда убивают ее 
начальницу, отправляет-
ся в Америку навстречу 
настоящему кошмару...
Обложка, 352 с., 107х165.

Код 405004 � 11,70 руб.

Н. Леонов,  
А. Макеев 
Жизнь под обрез
Из обреза охотничьего 
ружья убит директор 
ликеро-водочного заво-
да Владимир Игнатов. 
Кроме этого, бесследно 
пропала его любовница, 
а за городом обнаружен 
труп ее мужа. Как оказа-
лось, он был убит из того 
же обреза, что и Игнатов. 
Полковники МВД Гуров  
и Крячко уже приступили 
к расследованию.
Обложка, 320 с.,  107х165.

Код 403208 � 11,70 руб.

Е. Горская
Белая невеста, 
черная вдова 
Татьяна со Степаном по- 
пали в водоворот стра-
стей. У их пожилой со-
седки случился инфаркт, 
а следом за этим обна-
ружился таинственный 
архив ее мужа с компро-
матом на влиятельных 
чиновников... И совсем 
невовремя объявилась 
бывшая невеста Степана. 
А Таня уже не представля-
ет без него своей жизни...
Обложка, 352 с., 107х165.

Код 404268 � 11,70 руб.

Т. Устинова
Закон обратного 
волшебства
Анфиса любит разгады-
вать детективные голово-
ломки. В этот раз ей нуж-
но разгадать сразу две: 
найти, кто травит Илью 
Решетникова, владельца 
транспортной конторы, и 
найти убийц бабушкиного 
приятеля. Анфиса и са-
довник Юра ведут след-
ствие, в ходе которого 
Анфиса понимает, что... 
влюбилась в Юру…
Обложка, 320 с., 107х165.

Код 403396 � 11,70 руб.

Т. Полякова
Коллекционер 
пороков и страстей
За расследование убий-
ства художника Лотмана 
берется четверка детек-
тивов с паранормальны-
ми способностями. В деле 
Лотмана явно что-то не-
чисто… Кто мог желать 
зла не только художни-
ку, но и всей его семье?  
И как эта расправа свя-
зана со странными собы-
тиями, происходящими в 
жизни самих сыщиков?
Обложка, 320 с., 107х165.

Код 404263 � 11,70 руб.

В. Колычев
Красивый умирает 
первым 
Убийство предпринима-
теля Кручинина наде-
лало шума. Задержан 
заказчик убийства, у ко- 
торого был конфликт с 
погибшим на почве рев-
ности к девушке Арине. 
Она-то знает об истинных 
мотивах преступления и 
готова рассказать о них 
следователю. Вот толь-
ко к каким последствиям 
приведет этот ее шаг...?
Обложка, 320 с., 120х165.

Код 404174 � 10,80 руб.

А. Тамоников
Тайный бункер 
абвера 
Капитану Глебу Шубину 
поручено уничтожить не-
мецкий штабной бункер 
с важными документами 
абвера. Один из плен-
ных фашистов знает, 
где именно находится 
этот бункер, но молчит. 
У Шубина есть план, как 
разговорить упрямого 
немца, но для этого капи-
тану придется сыграть не-
обычную для себя роль...
Обложка, 320 с., 107х165.

Код 404257 � 11,70 руб.

М. Воронова
Погружение  
в отражение
В суде слушается дело се-
рийного маньяка, убивав-
шего мальчиков. Участь 
обвиняемого Еремеева 
в руках трех женщин – 
судьи Ирины, адвоката 
Веры и его любовницы 
Ларисы. Но от решения 
каждой из женщин зави-
сит не только жизнь Ере-
меева, но и их собствен-
ная, их выбор навсегда 
изменит судьбу каждой.
Обложка, 448 с., 107х165.

Код 401274 � 12,75 руб.

Н. Александрова
Хранитель 
изумрудной печати
В Древнем Риме суще-
ствовало тайное обще-
ство, оберегавшее за-
шифрованное в четырех 
копиях Изумрудной скри-
жали, знание Гермеса 
Трисмегиста. Наши дни. 
На экскурсии в Помпеях 
Вера по ошибке получа-
ет артефакт и, чувствуя  
с ним тонкую связь, пыта-
ется разгадать великую 
тайну мироздания...
Обложка, 320 с., 107х165.

Код 405272 � 11,70 руб.
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Н. Лебедева (Барабаш) 
Нежная ночь Ривьеры 
Маша и Лена собирались отпраздно-
вать на Лазурном берегу день рожде-
ния Лены. Но в отеле, где жил их лю-
бимый писатель С. Фицджеральд, они 
стали свидетелями кражи старинного 
колье. За мистическим алмазом, кото-
рый принадлежал Марии-Антуанетте, 
также охотилась опасная банда «Розо-
вая пантера». Кто же отыщет бесценное 
колье с алмазом и какой ценой?..   
Переплет, 320 с., 130х205.

Код 405615 � 25,00 руб.

Дж. Гришэм
Время прощать
Богатый южанин Сет Хаббард своим 
завещанием шокировал всех. Его сын  
и дочь хотят доказать, что их отец был 
не в себе, когда составлял этот доку-
мент. Но Джек Брайгенс намерен убе-
дить присяжных в противоположном –  
у Сета были веские причины так по-
ступить. Брайгенсу предстоит раскрыть 
опасную тайну, многие годы скрывав-
шуюся за роскошными фасадами...
Обложка, 608 с., 115х180.

Код 404336 � 18,00 руб.

Е. Ветрова
Зона турбулентности 
Стюардесса Жанна пытается пережить 
тяжелые события прошлого и разо-
браться в отношениях с пилотом Илья-
сом. Предстоящий корпоратив должен 
отвлечь ее от любых переживаний,  
но при странных обстоятельствах по-
гибает один из гостей. Обнаружив за-
гадочное послание от преследователя, 
Жанна с ужасом осознает, что оказа-
лась втянута в смертельно опасную игру.
Переплет, 320 с., 130х205.

Код 198822 � 24,00 руб.

А. Карпов
В сердце войны 
Война застала Витю Осокина в родном 
Мценске. Мама Вити и младшие со-
стренки погибли, а Витя с бабушкой 
пережили лихое время у незнакомых 
людей. Вскоре после освобождения 
города вернулся отец Вити и забрал его 
с собой в армию. Витя становится «сы-
ном батальона». На себе испытавший 
зверства фашистов, он точно знает,  
за что должен отомстить врагу...
Переплет, 352 с., 130х205.

Код 404258 � 20,00 руб.

А. Кошко

Уголовный мир 
царской России
Мемуары начальника Московской сыск-
ной полиции 1908-1917гг., кримина-
листа и «русского Шерлока Холмса»  
А. Кошко. Яркие портреты преступни-
ков, захватывающие истории и зага-
дочные происшествия, основанные на 
реальных делах. В книгу вошли все три 
части рассказов известного сыщика.
Переплет, 576 с., 130х205.

Код 405362 � 14,40 руб.

Т. Степанова
Темный инстинкт 
На роскошной даче убиты 
муж и подруга оперной 
дивы Марины Зверевой, 
а сама певица была за-
душена в собственной 
спальне. Убийца – чело-
век из ближайшего окру-
жения. По ходу расследо-
вания выясняются новые, 
пикантные подробности 
жизни семьи, члены ко-
торой одержимы самыми 
темными страстями и ин-
стинктами...
Обложка, 448 с., 106х165.

Код 404183 � 11,90 руб.

А. Нури
Погребенные  
за мостом  
Однажды в санаторий, 
где работал Илья, при-
шла местная житель-
ница и заявила: нужно 
быстрее покинуть это 
место, всем грозит боль-
шая опасность. Ее сочли 
сумасшедшей и выста-
вили за дверь, но страх 
поселился в каждом... 
А тем временем в горах 
притаилось древнее зло и 
оно готово пробудиться...  
Обложка, 320 с., 107х165.

Код 403210 � 11,70 руб.

М. Коннелли
Другая сторона 
прощания   
Одинокий миллиардер 
нанимает детектива Бос-
ха, чтобы найти своего 
единственного наслед-
ника. На карту поставле-
но огромное состояние.  
Детективу удается нащу-
пать след... Но эта исто-
рия мистически перекли-
кается с его собственным 
прошлым. Теперь Босх не 
успокоится, пока не узна-
ет всю правду...
Обложка, 416 с., 120х180.

Код 191351 � 13,60 руб.

Л. Пенни
Самый жестокий 
месяц 
Гамаш приезжает в де-
ревню Три Сосны, чтобы 
расследовать загадочную 
смерть Мадлен Фарво. 
Он быстро понимает, что 
дело сложнее, чем кажет-
ся. В процессе расследо-
вания Гамаш неожиданно 
становится объектом на-
падок в прессе, связан-
ных с одним из прошлых 
дел. Теперь он должен 
защитить свое имя...
Обложка, 416 с., 120х180.

Код 404526 � 13,60 руб.

Дж.Чейз          
Звонок мертвеца           
Хорошенькая танцовщица Фей Бенсон по-
кинула гримерную в сценическом костюме, 
но на сцену так и не вышла, она пропала… 
Чет Слейден выяснил, что те, кто видел Фей, 
вскоре после ее исчезновения, погибли при 
очень странных обстоятельствах...
Обложка, 256 с., 105х165.

Код 187151 � 7,00 руб.

Лиса в капкане     
Кашмен был диктором фашистского радио, 
но прекрасно понимал, что конец Третьего 
рейха неизбежен, и ему нужен план спасе-
ния… Кашмен устроился работать в концла-
герь и присмотрел английского солдата, кото-
рого в нужный момент он должен был убить…
Обложка, 256 с., 105х165.

Код 187157 � 7,00 руб.

Мэллори
Бывший шпион Корридон берется устранить 
предателя времен Второй мировой войны  
по имени Мэллори. Постепенно Корридон 
приходит к выводу, что Мэллори кто-то умело 
оговорил. Кому выгодно очернить невиновно-
го? Вероятно, истинному предателю.
Обложка, 256 с., 105х165 .

Код 187164 � 7,00 руб.

Небеса могут подождать     
Клив мечтал быть писателем. Случайно  
к нему в руки попала пьеса, которая не схо-
дит с театральных подмостков. Казалось, 
Клива ждет интересная жизнь: слава и бо-
гатство... Но писатель знакомится с Евой, ко-
торая путает и разрушает все в его жизни…
Обложка, 286 с., 105х165.

Код 187169 � 7,00 руб.

Ночной звонок 
Некая леди обещает журналисту Нику  
10 тысяч долларов за расследование смерти 
главы корпорации. Ник узнает, что человек 
занявший место убитого, и есть преступник! 
Нику грозит опасность, но как раз в этот 
момент таинственная леди звонит снова…
Обложка, 256 с., 105х165.

Код 187170 � 7,00 руб.

Однажды ясным летним утром 
Достигший успеха и жизненного комфорта 
известный драматург в один прекрасный 
день обнаруживает, что против него затева-
ется преступление, и, чтобы выпутаться из 
криминальной ситуации, он должен превзой-
ти самого себя и совершить невозможное…
Обложка, 288 с., 105х165.

Код 187171 � 7,00 руб.

Судите сами 
Детективное агентство Вика Малли берется 
за самые сложные дела. На этот раз нужно 
найти настоящих похитителей мужа милли-
онерши, так как полицейские собираются 
упрятать за решетку Ника Перелли, чело-
века, который однажды спас Вику жизнь.
Обложка, 256 с., 105х165.

Код 187189 � 7,00 руб.

Убийство кинозвезды  
Джей, сын знаменитого кинорежиссера, ре-
шил провести эксперимент. Обманом за-
манил Люсиль Балю в апартаменты отца и 
приступил к убийству. Но он не знал, что на 
лестничной клетке дежурил репортер, соби-
равший компромат на семейство Делании…
Обложка, 256 с., 105х165.

Код 187196 � 7,00 руб.

Серия «Мастера крутого детектива»

А. Маринина
Дебютная постановка  
(в 2-х томах)
Молодой журналист Петр Кравченко 
и легендарная Анастасия Каменская, 
оперативник в отставке, расследуют де-
ло о загадочном убийстве гениального 
певца, совершенное в 1966 году. Кто 
убил солиста Большого и зачем? Было 
ли это ритуальное убийство? Почему 
это так важно узнать именно сейчас? 
Обложка, 320-480 с., 107х165.

Комплект из 2-х книг

Код 405643 � 27,20 руб.

за 1 книгу, 
высылаются 
комплектом 

ВСЕГО
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СКИДКА 
40%

При покупке 2-х и более 4,20 руб. за книгу
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Е. Левашова
Роза в пустыне 
Несколько лет назад неизвестные 
украли дочь у Дианы. Ни младенца, ни 
преступников найти не удалось. И вот 
однажды ей на почту приходит письмо 
от загадочного усыновителя… Диана 
готова на все, чтобы вернуть дочь, да-
же пожертвовать жизнью и любовью.  
Но встреча с Максимом переворачи-
вает все, Диана против своей воли на-
чинает испытывать к нему чувства… 
Обложка, 320 с., 130х205.

Код 157313 � 9,60 руб.

А. Рид
Большие надежды 
Заветная мечта Лоры Коллинз испол-
нилась! Она поступила на стажировку 
в Уайтстоун, одну из лучших клиник 
страны. Но чтобы стать хорошим вра-
чом, Лоре придется стараться изо всех 
сил. Но настоящей проблемой для Ло-
ры становится ее начальник, молодой 
кардиохирург – Нэш Брукс. Чтобы не 
потерять работу, Лора ни в коем случае 
не должна влюбиться в Нэша… 
Переплет, 384 с., 145х200.

Код 189432 � 22,10 руб.

С. Джио
Соленый ветер  
Бора-Бора, 1943 год. Анна и солдат 
Уэстри Грин становятся свидетелями 
жуткого происшествия... Сиэтл, наши 
дни. Женевьева Торп отправляет на 
имя Анны письмо, в котором говорится 
об убийстве, произошедшем много лет 
назад на острове Бора-Бора. Женевье-
ва намерена пролить свет на случивше-
еся, но для начала ей нужно поделиться 
с Анной важной информацией... 
Обложка, 368 с., 145х200.

Код 404194 � 22,95 руб.

О. Вечная
Единственные 
Полина – взбалмошная мажорка, ко-
торая росла без матери. Спасаясь от 
одиночества, она зарегистрировалась 
на сайте знакомств и добавила себе 
возраста. Илья не искал серьезных от-
ношений, но один день все изменил: 
девушка с сайта знакомств стала для 
него запретным искушением... Они 
встретились, чтобы расстаться и рас-
стались, чтобы быть вместе навсегда. 
Переплет, 512 с., 130х205.

Код 193433 � 25,00 руб.

Д. Волкова
Одолжи мне жениха
Антонине еще нет тридцати, и принца 
на белом слоне она не ждет. Привыкла 
рассчитывать только на себя. Жизнь 
убедила Антонину, что это самая пра-
вильная позиция, но тут же преподнес-
ла ей сюрприз! Если бы Тоне сказали, 
что такое бывает, не поверила бы!  
Но что только в жизни не случается! 
Впрочем, началась эта история солнеч-
ным летним субботним утром...
Переплет, 288 с., 130х205.

Код 404090 � 20,80 руб.

Е. Тодорова
Люби меня 
Соня мечтает о большой любви. И эта 
любовь в ее жизни случается. Девушка 
влюбляется в сына прокурора. Но ее 
красивый и статный принц не стремится 
к серьезным отношениям. Тем более 
с такими, как она. Но случай меняет 
все. Принц предлагает Соне стать его 
фиктивной девушкой наперекор род-
не… К чему это приведет, вдруг сказка 
воплотиться в реальность? 
Переплет, 480 с., 130х205.

Код 193124 � 16,80 руб.

Д. Стил
Только лучшее
Харизматичный и успешный Берни 
Файн сделал блестящую карьеру. А вот 
с личной жизнью все оказалось слож-
нее. Он убежденный холостяк, женатый 
на работе. Однако, познакомившись 
с прекрасной Элизабет О'Рейли, он 
впервые подумал, что наконец встретил 
женщину, с которой готов провести всю 
жизнь. Неужели только что обретенное 
счастье окажется мимолетным?.. 
Переплет, 416 с., 130х205.

Код 403510 � 22,10 руб.

Р. Уайт
В рамках дозволенного
Лада летом осталась без работы и 
решила, что хорошо оплачиваемая 
должность гувернантки ей подходит. 
Питание, проживание и всего один 
мальчик, которому нужно организо-
вать досуг. Но, оказалось, что следить 
нужно за взрослым парнем, который не 
нуждается в гувернантках. Парнем, ко-
торый мечтает избавиться от нее. И, же-
лательно, не влюбиться в процессе… 
Переплет, 448 с., 135х205.

Код 186418 � 24,65 руб.

И. Стужева
Он бесит! 
Она – беззаботная сту-
дентка, окруженная по-
клонниками и уставшая 
от безликих скучных сви-
даний, он – загадочный, 
упрямый и обаятельный 
юноша, единственный, 
на кого не действуют ее 
чары. Поспорить с под-
ругами, что он будет за 
ней бегать? Но что-то 
такое есть в этом парне, 
что цепляет Ольгу и не 
дает ей жить спокойно...
Обложка, 384 с., 120х165.

Код 198029 � 10,80 руб.

А. Салах
Они под запретом
Я потеряла все и даже 
не представляла, что до 
сих пор живу в подрост-
ковых иллюзиях. Поцелуй 
с Данилом, озлобленный 
взгляд Арсения, плачу-
щая Луиза… Все произо-
шло так внезапно. Но в 
одном я точно уверена, 
мне нужен Арсений. Он 
лучший мужчина на свете 
и будет моим, и с Луизой 
мы помиримся. Чего бы 
мне это не стоило…
Переплет, 352 с., 130х205.

Код 404394 � 18,70 руб.

Р. Оганезова
Нежеланный 
ребенок
Денис хочет ребенка, но 
без обязательств и без 
жены. Только он и малыш! 
Ради исполнения мечты 
он обращается в лучшую 
клинику, чтобы подобрать 
идеальную мать... Но все 
идет не по плану! Теперь 
Денис должен решить: 
искать сбежавшую де-
вушку, которая носит его 
ребенка, или продолжить 
жить одному?
Обложка, 256 с., 107х165.

Код 405268 � 10,80 руб.

Т. Булатова
Ох уж эта Люся
Люся – ангел, врач от бо-
га. Люсиным терпением 
и кротостью пользуются 
все – пациенты, муж, дру-
зья и просто случайные 
знакомые. А сама Люся 
уверена: ее судьба – слу-
жить другим. Она устало 
надевает потрепанные 
ангельские крылья: ее 
ждут, она нужна, а зна-
чит, надо поддерживать, 
помогать, спасать. Жизнь 
продолжается…
Обложка, 320 с., 130х165.

Код 195118 � 12,75 руб.

Н. Орлова
Ничего личного 
Ника много лет влюблена 
в лучшего друга старшего 
брата. Красивый, силь-
ный, успешный – Дима 
Платов кажется ей со-
вершенно недосягаемым.  
А Дима все свое время 
посвящает работе. Но с 
момента, когда лучший 
друг просит его присмо-
треть за младшей се-
строй все меняется. Ника 
пробуждает совершенно 
новые для него чувства…
Переплет, 320 с., 120х200.

Код 404124 � 21,60 руб.

В. Прах
Кофейня 
Роза коротала вечера 
в кофейне с томиком 
Шекспира. Но однажды 
к ней подсел незнакомец. 
Он вовлек ее в странный 
разговор за чашкой кофе 
и дал ей книгу, от кото-
рой девушка не смогла 
оторваться. С каждой 
страницей она все боль-
ше погружалась в мир 
главного героя – жесто-
кий, загадочный и полный 
неподдельных чувств…
Обложка, 288 с., 105х165.

Код 404392 � 10,80 руб.

Дж. Беверли
Подарок судьбы 
Когда-то Сьюзен от-
вергла любовь Кона, 
поскольку он не мог рас-
считывать на герцогский 
титул. Позже она пожале-
ла о содеянном, но было 
поздно – Кон отправился 
на войну. Прошло десять 
лет и, ставший герцогом, 
Кон вернулся домой. Ста-
рые чувства вспыхнули 
снова, но простит ли гер-
цог прежнюю возлюблен-
ную или будет мстить?
Переплет, 352 с., 130х205.

Код 403509 � 18,70 руб.

Е. Вильмонт 
Черт-те что и сбоку 
бантик   
Скромная журналистка 
Наталья даже не могла 
предположить, чем обер-
нется командировка в Пи-
тер. Сама она определяет 
случившееся с ней, как 
цунами. Казалось бы, 
после цунами остаются 
обломки, но настоящая 
любовь помогает ей и 
ее любимому построить 
из обломков плот, чтобы 
плыть к новым берегам...
Обложка, 320 с., 107х165.

Код 138530 � 10,80 руб.
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М. Коваленко
Оголенные чувства  
Эта встреча была мимолетной и страст-
ной. Я – студентка на подработке, он –  
темпераментный мужчина, покоривший 
и разбивший мне сердце. После каж-
дый зажил своей жизнью. Он – как ему 
хотелось. Я – без иллюзий и с малышом 
под сердцем. Но однажды его жене 
понадобилась медицинская помощь –  
зачать ребенка... от донора, потому что 
муж бесплоден.
Переплет, 416 с., 130х205.

Код 405291 � 25,00 руб.

А. Миронова 
Алёнушка 
Скромная учительница рисования Алё-
на Васнецова – наследница огромного 
состояния и астрономических долгов. 
У нее есть только три месяца, чтобы 
выплатить полмиллиона долларов.  
Три месяца – и одна бесценная картина, 
похищенная у ее бабушки много лет 
назад. Алёне придется познакомиться 
со своей загадочной бабушкой и раз-
гадать множество тайн… 
Переплет, 352 с., 125х200.

Код 405608 � 24,00 руб.

Л. Себастьян
Замки на их костях 
Они пришли в этот мир, чтобы развя-
зать войну... Три принцессы: Софрония. 
Дафна, Беатрис. Когда им исполнилось 
шестнадцать, сестры покинули родной 
дом, чтобы выйти замуж за принцев 
других королевств и… свергнуть там 
правителей. Императрица Маргаро 
ради власти готова пойти на все. Со-
противление может стоить не только 
короны, но и жизни...
Переплет, 512 с., 130х200.

Код 164824 � 19,00 руб.

К. Холодова
Тайна двух императоров      
Клэр получила в наследство от бабушки 
старинное кольцо, которое перемести-
ло ее в начало 19-го века, во времена, 
когда Россия и Франция находятся 
на пороге войны. Чтобы вернуться  
в свой мир, девушка должна передать 
мистическое кольцо самому Наполеону. 
Однако сможет ли Клэр исполнить свой 
долг, рискуя навсегда потерять едва 
обретенную любовь? 
Обложка с клапаном, 432 с., 145х215.

Код 405331 � 26,00 руб.

Е. Флат
Свадьба на Новый год   
Сбежать от мерзавца в другой мир 
и жить там как аристократка – чудо! 
А вдруг что-то пойдет не так? И эта 
идеальная сказка обернется такими 
проблемами, что земные покажутся 
пустяком?.. И как быть, когда тот, кого 
ненавидишь, вдруг пробуждает в тебе 
совсем иные чувства? Мое время в 
чужом мире отмерено заранее, но за-
хочет ли он отпустить?.. 
Переплет, 320 с., 135х205.

Код 183112 � 21,60 руб.

К.О.В.Ш. 
Обещанная богу солнца
64 год н.э., Римская Империя. На дочь 
строителя акведуков, Диану, совер-
шают покушение. Отец покупает ей 
охранника – Марка Галла Несущего 
Смерть. Он ненавидит римлян, но Диа-
на не похожа на других. Узнавая свою 
госпожу лучше, Марк Галл понимает, 
что пойдет на все лишь бы защитить 
Диану, даже если для этого придется 
сразиться с самим Аполлоном. 
Переплет, 320 с., 130х205.

Код 404212 � 21,60 руб.

И. Волчок
Журавль в небе      
Желания, о которых долго думаешь, 
сбываются. И происходит чудо, кото-
рое меняет жизнь. Тамара рано вышла 
замуж, у нее две чудесные дочки, она 
работает, делает карьеру и… влюбля-
ется в чужого мужа. И он в нее. А ведь 
семья – это единственное, что Тамара 
считала ценным в жизни. Единствен-
ное, что нельзя потерять ни при каких 
обстоятельствах… 
Переплет, 320 с., 125х205.

Код 402687 � 20,80 руб.

М. Старр, М. Славная

Невольная ведьма. Добро 
пожаловать в кошмар
В руки Александры попало необычное 
яблоко от ведьмы. И все началось... 
Ночные кошмары, пугающий черный 
кот, случайный ритуал, который связал 
девушку и красавца куратора Демьена. 
Но вдруг ведьма, с которой все нача-
лось, внезапно умирает. И Александра 
последняя, кто видел ее живой…
Переплет, 320 с., 130х207.

Код 402842 � 25,00 руб.

Л. Клейпас
Леди-чертовка
Прелестная молодая 
вдова Феба, леди Клэр, 
никогда не видела Уэсто-
на Рейвенела, но считала 
настоящим чудовищем. 
Однако он оказался 
милым и обаятельным 
мужчиной... Но почему 
Уэстон так равнодушен 
к ее чарам? Она красива, 
богата и свободна, у ее 
ног – толпа поклонников, 
и только он один упорно 
держится в стороне…
Переплет, 320 с., 130х205.

Код 403496 � 21,25 руб.

А. Эббс 
Фрида
После нескольких лет 
брака с профессором 
английского языка, ра-
зочарованная интимной 
жизнью, Фрида оставля-
ет мужа, троих детей и 
статус в обществе. А все 
ради молодого начинаю-
щего писателя. Страсть 
Фриды вдохновила его на 
самый скандальный ро-
ман «Любовник леди Чат-
терлей». Она и есть... на-
стоящая леди Чаттерлей.
Переплет, 416 с., 130х205.

Код 182431 � 23,40 руб.

К. Корр
Спаси меня     
В дом бизнесмена во-
рвались грабители. Но их  
планы нарушила напу-
ганная девушка, которая 
пряталась в кладовке. 
Что она видела? И сколь-
ко времени провела там? 
Бежав из города, Алекс 
не собирался возвра-
щаться. Что же заставило 
его передумать спустя не-
сколько лет? Чувство ви-
ны? Или красота, остав-
шаяся в памяти?
Обложка, 320 с., 105х165.

Код 140268 � 10,80 руб.

А. Знаменская
Колыбельная  
для Волчонка             
Судьба – капризная да-
ма... Она ради прихоти 
разводит людей, а ино-
гда дарит новую встречу. 
Автогонщик по прозвищу 
Белый Волк встречает 
на юге старую знакомую 
Ирину и ее сынишку. 
Когда-то их знакомство 
оставило в его душе при-
вкус горечи и надежды. 
А в ее... удовольствие от 
реализованной мечты...
Обложка, 320 с., 105х165.

Код 162135 � 11,70 руб.

О. Рой
Прости
Когда-то у Олеси было 
все: музыка, блестящее 
будущее, любовь, сча-
стье. И в один миг жизнь 
закончилась. Остались 
лишь сны и страх. Но у 
судьбы свои желания и 
резоны. Можно закрыть 
глаза, чтобы не видеть 
ее знаков, но судьба все 
повернет по-своему: пре-
вратит потери в обрете-
ния, а беспомощность 
сделает силой.
Обложка, 320 с., 130х165.

Код 400552 � 11,70 руб.

Т. Алюшина
Новые райские кущи
Украдены редчайшие 
сокровища. Но сейф не 
взломан, а посторонние в 
дом не входили. Как най-
ти злодея? Правильно: 
собрать все семейство 
Октябрьских в усадьбе 
и пригласить лучшего 
детектива. И ничего, что 
у каждого в семье есть 
тайны. Благодаря Ярос-
лаву Ладникову и Соне 
Октябрьской они обяза-
тельно будут раскрыты.
Переплет, 352 с., 130х205.

Код 403187 � 19,55 руб.

Л. Клейпас
Осенний поцелуй
Богатая наследница 
Лилиан Боумен шоки-
ровала чопорный лон-
донский свет своими 
поступками. И громче 
всех осуждал ее за-
видный холостяк – лорд 
Уэстклиф. Каково же 
было изумление де-
вушки, когда однажды 
в саду этот сноб сжал 
ее в объятиях и страст-
но поцеловал!
Обложка, 352 с., 112х165.

Дж. Беверли
Счастье под 
запретом
После нескольких лет 
мучительного брака 
Серена, проданная 
алчными братьями 
в жены старому раз-
вратнику, овдовела. Но 
братья хотят продать ее 
вновь, и единственный 
выход – побег. Однако 
ночь с аристократом 
Френсисом, изменила 
для Серены все...
Обложка, 416 с., 112х165.

Комплект из 2-х книг Код 405609 �16,00 руб.

за 1 книгу, 
высылаются 
комплектом 
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Э. Дорр
Весь невидимый нам свет 
Роман лауреата многих литератур-
ных премий. Эта книга рассказывает 
о слепой французской девочке и роб-
ком немецком мальчике, которые пы-
таются выжить, пока кругом бушует 
война, не потерять человеческий облик 
и сохранить своих близких. Это книга 
о любви и смерти, о том, что с нами 
делает война, о том, что невидимый 
свет победит самую безнадежную тьму.
Обложка, 592 с., 120х180.

Код 199438 � 20,00 руб.

Н. Бирнбаум

Рыжая из Освенцима. 
Она верила, что сможет 
выжить, и у нее получилось  
Рыжеволосая красавица Рози мечта-
ла о свадьбе и была полна надежд. 
Но вместо этого девушка оказалась  
в Освенциме. Там она лишилась своих 
прекрасных волос, но не утратила веры 
и смогла выжить. Это история о неве-
роятной силе духа и героизме. 
Переплет, 416 с., 145х215.

Код 198618 � 25,50 руб.

А. Сешт

Смерть придет  
на легких крыльях  
Молодая жрица Шепсет обнаруживает 
себя в мастерской бальзамировщиков, 
где ее тело готовят к погребению. Она 
вспоминает, что стала жертвой интриг. 
Вместе с нубийцем-полукровкой Нах-
том ей предстоит разобраться с за-
говорами во дворце фараона и с тем, 
что привело к ее смерти. 
Переплет, 384 с., 130х205.

Код 404067 � 21,60 руб.

А. Воронов-Оренбургский
Когда оживают легенды 
Где происходит это действие? Ныне 
о том знают лишь духи!.. Отряд кава-
леристов сопровождает плененного 
индейского вождя. На пыльных про-
сторах Дальнего Запада их повсюду 
ждет опасность. Выполняя свой долг и 
спасая повстречавшуюся ему на пути 
девушку, лейтенант Бартон вынужден 
будет вступить в схватку со злым ро-
ком, неотступно идущим по его следу. 
Переплет, 672 с., 130х205.

Код 402956 � 23,40 руб.

К. Маккалоу
Песнь о Трое
Только что завершилась война. Снова 
светит солнце, цветут цветы, и мужчины 
и женщины – такие, как прекрасная 
медсестра из военного госпиталя Онор 
Лангтри и ее пациент Майкл Уилсон –  
влюбляются друг в друга. Однако в жиз-
ни все не может быть легко и просто. 
Иногда приходится принимать решения, 
зачастую имеющие самые неожидан-
ные последствия... 
Обложка, 672 с., 105х175.

Код 404343 � 22,00 руб.

И. Измайлова

Собор. Роман о петер-
бургском зодчем 
Роман Ирины Измайловой в увлека-
тельной форме рассказывает подроб-
ную историю строительства Исаакиев-
ского собора, а также биографию его 
гениального зодчего Анри де Монфе-
рана, чья жизнь, полная невероятных 
приключений, может легко затмить луч-
шие страницы книг Александра Дюма. 
Обложка, 800 с., 120х180.

Код 191641 � 21,40 руб.

У. Эко
Пражское кладбище 
Париж, март 1897 года. Капитан Си-
моне Симонини – авантюрист, фаль-
сификатор, секретный агент, шпион, 
работает на все разведки и контрраз-
ведки мира. На страницах своего инте-
реснейшего дневника он вспоминает и 
подробно описывает, как он оказался 
втянут в глобальные политические 
интриги, которые сильно повлияли на 
будущее всей Европы и России.  
Обложка, 576 с., 120х180.

Код 198197 � 20,00 руб.

В. Курочкин
На войне  
как на войне 
«Негромкая» проза В. Ку-
рочкина и сегодня пере-
ворачивает душу. Именно 
к таким произведениям 
относятся повести «На 
войне как на войне», 
«Железный дождь» и 
«Короткое детство», во-
шедшие в этот сборник. 
Повесть «На войне как на 
войне» была экранизиро-
вана в 1968 году режис-
сером В. Трегубовичем.
Обложка, 480 с., 115х180.

Код 199731 � 10,80 руб.

П. Зюскинд
Парфюмер. История 
одного убийцы  
Блистательная и загадоч-
ная история Жана-Бати-
ста Гренуя – парфюме-
ра, ставшего убийцей.  
Его удивительный дар по-
велевать ароматами, рас-
кладывать на составляю-
щие и создавать новые, 
превратился для Гренуя 
в смысл жизни. Он понял, 
как создать самый изы-
сканный, пленяющий и 
подчиняющий парфюм…
Обложка, 320 с., 120х180.

Код 191587 � 13,50 руб.

В. Иванов
Русь изначальная
Племена восточных 
славян разрозненны, но 
говорят на одном языке 
и живут очень сходными 
традициями. Вынужден-
ные обороняться от раз-
бойничьих набегов ино-
верцев-кочевников, они 
начинают задумываться 
об объединении. Окуни-
тесь в увлекательный сю-
жет, познакомьтесь с уди-
вительным славянским 
бытом и традициями!
Обложка, 960 с., 120х180.

Код 199688 � 17,37 руб.

Д. Джеффрис
Когда начнутся 
дожди 
1930 год, времена бри-
танского колониального 
владычества в Индии. 
Овдовев, Элиза отправ-
ляется на год в Индию, 
чтобы поработать фото-
графом. Но Элиза даже 
не подозревает, что ее 
ждет. Кажется, все об-
стоятельства против того, 
чтобы Элиза и мужчина, 
которого ей предстоит по-
любить, были вместе…
Обложка, 480 с., 120х180.

Код 192002 � 12,60 руб.

М. Дрюон
Железный король 
Великий магистр орде-
на тамплиеров Жак де 
Моле, взойдя на костер, 
проклял своих палачей – 
папу Климента V, короля 
Филиппа Красивого, со-
ветника Гийома де Нога-
ре и все их потомство до 
13 колена. Первый удар –  
обвинение невесток ко-
роля в неверности – не 
замедлил себя ждать. Ка-
кие же беды сулит буду-
щее Железному королю?
Обложка, 416 с., 120х180.

Код 402201 � 12,60 руб.

Р. Джованьоли
Спартак
Роман о самом крупном 
в истории восстании ра-
бов под руководством 
Спартака, бесстрашного 
борца, отдавшего все 
силы борьбе за свободу. 
Это роман о прекрасной 
и драматичной любви, о 
дружбе и предательстве. 
Погрузитесь в мир суро-
вых нравов, в котором 
всегда было место самым 
благородным стремлени-
ям человеческого сердца.
Обложка, 512 с., 120х180.

Код 199616 � 12,75 руб.

Э. Резерфорд
Лондон (в 2-х томах)
Невероятный рассказ о людях, живших 
в Лондоне от времен древних кельтских 
племен до наших дней. Увлекательная 
история многих поколений, чьи судьбы 
переплелись в этом городе: легионе-
ров Юлия Цезаря, рыцарей-кресто-
носцев, свидетелей бурной семейной 
жизни Генриха VIII, участников театра  
«Глобус» и др. 
Обложка, 1376 с., 120х180.

Комплект из 2-х книг

Код 191475 � 27,90 руб.

Гадание  
при свечах. 
Последняя любовь 
Марина сбегает от 
коварной владелицы 
магического салона и 
просит защиты у слу-
чайного знакомого –  
Алексея Шеметова – 
владельца сибирской 
бизнес-империи. Но в 
любовных делах по-
мочь Марине не может 
ни магия, ни экстрасен-
сорные способности.
Обложка, 320 с., 120х165.

А. Берсенева 
Гадание  
при свечах. 
Скрещение аллей 
Э кс т р а с е н с о р н ы е 
способности не при-
носят Марине счастья. 
Многие считают ее 
ведьмой, напуган и ее 
возлюбленный Женя. 
Марина уезжает от него 
в Москву и попадает в 
салон коварной Иветты. 
И тогда Марине срочно 
требуется помощь...
Обложка, 320 с., 120х165.

Комплект из 2-х книг Код 405610 � 19,20 руб.
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Дж. Роллинс
Ледяная колыбель 
Урт – планета, половина которой по-
гружена в вечную стужу. Здесь можно 
жить лишь на узкой полосе. Сегодня 
планета в опасности. Юная яснови-
дящая, принц-в-чулане, проклятый 
рыцарь и беглый каторжник – только 
они могут спасти Урт. Но спасители 
понимают: кто-то из них – не тот, кем 
его считают. А кто-то – и вовсе не тот, 
кем считает себя сам... 
Переплет, 736 с., 145х215.

Код 198680 � 29,70 руб.

Р. Джонс 
Пророки
Это история о двух чернокожих рабах –  
Исайе и Самуэле, которые находят 
защиту от жестокости жизни в любви 
друг к другу. Реальность здесь грани-
чит с магией, добро с жестокостью.  
Но от их любви исходит сияние, рядом 
с ним граница миров стирается, и даже 
те, кто не понимал их, увидели свет  
и поняли, что перед ними не обычные 
люди, а пророки.
Переплет, 416 с., 130х205.

Код 175849 � 17,00 руб.

Дж. Макмахон 
Детишки в доме на холме 
1978г. Ви с братом Эриком живут у 
бабушки – главврача Приюта для ду-
шевнобольных. Однажды бабушка 
знакомит детей со странной девочкой 
Айрис – их новой сестренкой… Наши 
дни. Лиззи разыскивает пропавшую 
девочку. Говорят, ее забрало чудище 
из озера. Лиззи намерена раскрыть это 
дело, ведь опасный монстр реально 
существует – это ее бывшая сестра! 
Обложка, 544 с., 120х165.

Код 401610 � 15,30 руб.

А. Дюма
Малое собрание сочинений 
В книгу вошло 3 произведения знаме-
нитого французского писателя А. Дюма. 
«Черный тюльпан». Голландия, XVII в. 
Идет жестокая борьба за власть и про-
должается страстная тюльпаномания. 
«Сильвандир». Молодой француз-про-
винциал прибывает в Париж получить 
наследство. «Учитель фехтования». 
Тревожные события 1825 года в России, 
восстание декабристов.
Переплет, 640 с., 145х210.

Код 402143 � 27,90 руб.

А. Чехов
Малое собрание сочинений 
Собрание сочинений мирового и рус-
ского классика, прозаика, публициста, 
драматурга и врача – Антона Павло-
вича Чехова. В книгу вошли самые 
известные рассказы автора «Смерть 
чиновника», «Палата №6», «Толстый 
и тонкий», «Человек в футляре», «Ха-
мелеон» «Святою ночью» и др. А также 
две наиболее известные пьесы писате-
ля «Чайка» и «Вишневый сад».  
Переплет, 800 с., 145х215.

Код 178597 � 28,80 руб.

М. Холева
Гамбит 
Вирус заразил все искусственные ин-
теллекты. Человечество, расселивше-
еся за пределы Земли, потеряло связь 
с колониями. Операция Спецотряда 
обещает быть кровавой. Начало шах-
матной партии, в которой жертвуют фи-
гуру ради активной позиции, называют 
«гамбитом», но сейчас на кону живые 
люди, а на чашах весов – честь, любовь 
и крайняя необходимость.
Переплет, 480 с., 130х205.

Код 156137 � 13,00 руб.

С. Кинг
11/22/63   
Убийство президента 
Кеннеди стало самым 
трагическим событием 
американской истории 
ХХ века. А если появит-
ся возможность предот-
вратить катастрофу? Это 
должен выяснить простой 
учитель Джейк из малень-
кого городка, получивший 
доступ к временному пор-
талу. Его цель – спасти 
Кеннеди. Но какова будет 
цена спасения?
Обложка, 928 с., 120х180.

Код 134146 � 18,90 руб.

Р. Рождественский
Все начинается  
с любви...
Сборник стихотворений 
Роберта Рождественско-
го. В книгу вошли самые 
значимые произведения 
известного поэта-ше-
стидесятника. Проникно-
венная лирика и мощная 
гражданская поэзия, ко-
роткие зарисовки и по-
эмы – все произведения 
автора, входящие в книгу, 
отличаются оригиналь-
ным стилем и языком.
Обложка, 416 с., 120х180.

Код 199871 � 12,60 руб.

Ч. Диккенс
Рождественские 
истории
Сборник произведений, 
написанных Чарльзом 
Диккенсом, которые по-
священы теме Рожде-
ства. В них смешиваются 
сказка и быль, фантасти-
ка и реальность, а в фи-
нале Добро непременно 
побеждает Зло, торже-
ствует добродетель и 
карается порок. Рожде-
ственские чудеса дей-
ствительно случаются!
Обложка, 576 с., 120х180.

Код 151063 � 11,70 руб.

Тэффи, А. Аверченко, 
М. Зощенко
Лучшие юмористи-
ческие рассказы
В книгу включены лучшие 
юмористические расска-
зы самых известных и 
ярких писателей ХХ ве-
ка – «королевы русского 
юмора» Тэффи (Надеж-
ды Лохвицкой), «рыцаря 
улыбок» и «короля сме-
ха» Аркадия Аверченко, 
неподражаемого мастера 
юмористического бытопи-
сания Михаила  Зощенко. 
Переплет, 640 с., 135х205.

Код 188642 � 17,10 руб.

У. Смит
На краю света 
На Древний Египет обру-
шилась череда бедствий, 
и самое страшное из них –  
это засуха. Умирает Нил. 
Фараон взывает о по-
мощи к Таите, чародею 
и прорицателю. Таита 
отправляется в полный 
опасностей путь на край 
света к истокам Нила, 
убежденный в том, что 
причина всех бед еги-
петского народа кроется 
в злой магии.
Обложка, 704 с., 120х180.

Код 191287 � 15,30 руб.

У. Коллинз
Мертвая комната 
В летнюю ночь 1829 го-
да старинный особняк 
замер, прислушиваясь к 
последнему вздоху хозяй-
ки, покинувшей бренный 
мир и оставившей мужа 
и маленькую дочь Ро-
замонду. Что скрывала 
леди Тревертон и что 
передала своей горнич-
ной? И почему через 16 
лет Розамонда не может 
вернуться в дом детства 
и войти в комнату?
Переплет, 352 с., 135х205.

Код 403636 � 15,30 руб.

В. Арсеньев
Дерсу Узала  
Владимир Арсеньев – 
географ, писатель и пу-
тешественник. В основе 
сюжета «Дерсу Узала» –  
экспедиция 1907 г. по Ус-
сурийскому краю, органи-
зованная писателем и на-
найским охотником Дерсу 
Узала. Картины таежной 
природы, опасные при-
ключения, увлекательная 
жизнь малых народов с 
их бытом, легендами и 
обрядами.
Переплет, 640 с., 135х205.

Код 404109 � 17,10 руб.

Н. Гоголь,  
Ф. Достоевский и др.
Новогодние истории. 
Рассказы русских 
писателей  
Традиции веселых ко-
лядок и святочных рас-
сказов поддерживали 
многие писатели, в числе 
которых Н. Гоголь, Ф. Дос- 
тоевский, А. Чехов. Смеш-
ные и поучительные, 
грустные и трогательные –  
их рождественские про-
изведения точно не оста-
вят вас равнодушными!
Переплет, 480 с., 130х205.

Код 176675 � 18,70 руб.

Славянские мифы   
«Славянские мифы» –  
новая книга о славян-
ской мифологии. Вы по-
знакомитесь с такими 
божествами, как Перун, 
Сварог и Велес, Ярила, 
Мокошь и Лихо, с не-
чистью, которая нашла 
свое воплощение в фоль-
клоре: Баба-яга, Кощей 
Бессмертный, Мороз и 
Водяной. Вы узнаете об 
обычаях и традициях, ко-
торые зародились в древ-
ности, но живы и сегодня.
Переплет, 224 с., 145х215.

Код 195838 � 24,65 руб.

Мистические 
истории. Лицом  
к лицу с призраками   
Сборник произведений 
английских, ирланд-
ских, американских пи-
сателей XIX-XX вв. Вы 
столкнетесь с призрач-
ной мумией-вампиром, 
с пропавшей комнатой, 
«заколдованным» гости-
ничным номером и др. 
темными загадками име-
нитых писателей: Э. Буль- 
вера-Литтона, Дж. Ш. Ле 
Фаню, Б. Шоу и др.
Обложка, 480 с., 120х180.

Код 199466 � 12,75 руб.

А. Стругацкий,   
Б. Стругацкий  
Понедельник 
начинается в субботу 
Программист Александр 
Привалов, путешествуя 
по России, знакомится 
с сотрудниками вуза со 
странным названием 
НИИЧАВО и остается 
в нем работать. Теперь 
ему предстоит разыскать 
волшебный диван, отпра-
виться в далекое будущее 
и даже разгадать тайну 
Тунгусского метеорита…
Обложка, 320 с., 120х180.

Код 127808 � 13,60 руб.
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П. Майорова

Когда за окном метель.  
Уютная семейная книга  
для Новогоднего настроения  
и подготовки к празднику   
Эта книга поможет создать своими 
руками уютную атмосферу сказки и 
праздника, нарядить елку самодельны-
ми стильными игрушками, запланиро-
вать оригинальное новогоднее меню.  
Переплет, 128 с., цв. ил., мел. бум., 190х250, 
энциклопедический.

Код 153359 � 31,50 руб.

Дж. Бэсфорд 

Рождественские чудеса. Книга 
для творчества и вдохновения 
Все мы стараемся оставаться детьми, 
верим в чудеса и пытаемся их творить. 
В этой книге-альбоме 37 картин, кото-
рые вам остается только раскрасить. 
Готовые картины можно оставить  
в альбоме или подарить собственное 
рукотворное чудо друзьям и близким. 
Просто беритесь за карандаши! 
Переплет, 80 с., ч/б ил., 255х260, энцикл.

Код 404593 � 33,30 руб.

М. Шевченко

Арт-терапия. Рисуночные 
тесты для развития 
памяти и внимания 
В современном мире очень важную 
роль играет умение вовремя сосредо-
точиться. Будь то учеба, работа или 
повседневные дела. В своей книге  
М. Шевченко расскажет, как трениро-
вать внимание и память с помощью ув-
лекательных и интересных упражнений.  
Обложка, 96 с., ч/б ил., 205х260, энцикл.

Код 404390 � 15,30 руб.

Т. Ильина

За грибами. Карманный 
атлас-определитель 
Справочник позволит вам ориентиро-
ваться при сборе грибных даров леса. 
Удобный формат, легкий вес, цветные 
иллюстрации позволят опознать наход-
ку и сравнить с опасными двойниками. 
Для удобства в книге есть полезные 
рекомендации по обработке грибов,  
а также алфавитный указатель.
Обложка, 256 с., цв. ил., 105х140.

Код 165300 � 16,80 руб.

Х. Канагава

Счастье на носу. Философия 
Икигай и другие секреты 
жизни в удовольствие 
Из книги вы усвоите основы искусства 
поиска смысла жизни по-японски; про-
чтете полезные советы восточных и за-
падных мудрецов; научитесь получать 
удовольствие от обычных дел; пройдете 
психологические тесты для определе-
ния своего места в жизни.
Гибкий переплет, 208 с., 145х207.

Код 193116 � 22,00 руб.

К. Армстронг
12 шагов к состраданию 
Всемирно известный доктор Армстронг 
использует известную общемировую 
Систему 12 шагов к свободе от за-
висимости. Эти шаги представляют 
собой систему реабилитации и изме-
нения привычных моделей поведения.  
Эта книга о том, что сострадание может 
быть не только абстрактным идеалом, 
но и практическим принципом, в кото-
ром можно упражняться день за днем. 
Переплет, 272 с., 145х215.

Код 167798 � 15,00 руб.

Вязание на спицах. 
Полный японский 
справочник. 135 
техник, приемов 
вязания, условных 
обозначений и их 
сочетаний  
С этой уникальной книгой 
вы легко справитесь с са-
мым сложным дизайном, 
прочитаете любую схему, 
даже самого запутанного 
узора, легко найдете лю-
бую подсказку по технике 
вязания.
Переплет, 224 с., цв. ил., 
145х200.

Код 195962 � 30,60 руб.

Необычные узоры 
крючком. Волны, 
шишечки и кайма
Коллекция из 45 узоров 
крючком! Вы сможете 
создать свою коллекцию 
из волн и зигзагов, шише-
чек и объемных узоров, 
каймы, цветных узоров. 
А также научитесь вязать 
рельефный лицевой стол-
бик с накидом, декора-
тивный узел, пышные 
перекрещенные столбики 
и ракушки-лимпет.
Гибкий переплет, 96 с.,  
цв. ил., 145х215.

Код 404022 � 16,15 руб.

Средние века: крат-
кая история. Знания, 
которые не займут 
много места 
Время рыцарей, охоты на 
ведьм и опустошитель-
ных войн. Средние века –  
время младенчества 
Европы. Совершите не-
вероятное путешествие 
по средневековой Евро-
пе, загляните в города, 
села, замки, побывайте 
на рыцарских турнирах 
и в кабинетах алхимиков!
Обложка, 128 с., ч/б ил., 
125х200.

Код 177759 � 9,00 руб.

Теория времени. 
Знания, которые не 
займут много места 
Вам интересно, с чего на-
чалась наша Вселенная? 
Есть ли у нее конец? Мож-
но ли путешествовать 
во времени и как такие 
путешествия могут быть 
устроены? Эта книга до-
ступным языком объяс-
нит сложные физические 
термины, законы и науч-
ные теории, связанные  
с понятием времени.
Обложка, 128 с., ч/б ил., 
125х200.

Код 180762 � 9,00 руб.

Ф. Алексеев 
Учебные таблицы. 
Русский язык.  
1-4 классы 
Удобные таблицы содер-
жат сведения по основ-
ным разделам русского 
языка, стилям и типам 
речи, изобразительным 
средствам языка, а так-
же орфографические и 
пунктуационные правила. 
Используйте пособие как 
справочник, учебник или 
в качестве шпаргалки. 
Для учеников 1-4 кл.
Обложка, 208 с., 125х200.

Код 198369 � 8,50 руб.

Ф. Алексеев 
Учебные таблицы. 
Русский язык.  
5-11 классы  
В книге собраны все пра-
вила русского языка, из-
учаемые в курсе средней 
школы в виде удобных и 
простых таблиц. Пособие 
отлично подходит для 
подготовки к самостоя-
тельным, контрольным 
работам и экзаменам. 
Издание адресовано 
учителям русского языка, 
родителям и школьникам.
Обложка, 208 с., 125х200.

Код 198429 � 8,50 руб.

Кабачки. Вкусная 
икра, салаты, 
закуски, оладьи   
В этой книге собраны 
лучшие рецепты из кабач-
ков, каждый из которых 
приятно удивит вас. Вы 
попробуете много новых 
блюд, которые разноо-
бразят ваше ежедневное 
и праздничное меню, а 
также узнаете секреты 
приготовления вкусной 
и здоровой еды из кабач-
ков, которая поможет со-
хранить ваше здоровье.
Обложка, 128 с., 130х165.

Код 403055 � 14,40 руб.

Г. Кизима
Консервирование 
для лентяек. 
Авторские рецепты 
заготовок 
Выдался хороший уро-
жай, и Вы думаете, что с 
ним делать? В этой книге 
Вы найдете не только тра-
диционную консервацию, 
но и деликатесы на любой 
вкус: соусы, варенье, раз-
личные напитки, а еще 
набор наклеек для мар-
кировки заготовок.
Обложка, 160 с., наклейки, 
130х205.

Код 403543 � 17,00 руб.

И. Пышнов
Вино, самогон, 
настойки. Коллекция 
лучших рецептов 
Эта книга о домашнем ви-
ноделии познакомит вас с 
уникальными рецептами 
и предложит множество 
способов приготовления 
привычных напитков, 
каждый найдет для се-
бя что-то интересное!  
В книге вы найдете набор 
наклеек для маркиров-
ки домашних напитков.
Обложка, 160 с., наклейки, 
130х205.

Код 402650 � 17,00 руб.

Г. Кизима
Лунный посевной 
календарь садовода и 
огородника на 2025 г.  
с древнеславянскими 
оберегами на урожай, 
здоровье и удачу
Лунный календарь – ваш 
отличный помощник при 
планировании посевов 
и посадок на будущий  
2025 год. ПОДАРОК: 
древнеславянские обе-
реги на урожай, здоровье 
и удачу с заговорами для 
их активирования.
Обложка, 64 с., 130х205.

Код 404375 � 4,95 руб.

Горячие блюда.  
155 рецептов наших 
бабушек 
Вкусные супы и каши, 
сладкие запеканки и варе-
ники, изысканные блюда 
из мяса, птицы и рыбы –  
здесь собраны рецепты, 
которыми наши бабуш-
ки баловали родных и 
гостей. Приготовить го-
рячие аппетитные блю-
да для домашнего или 
праздничного застолья 
теперь не составит труда!
Переплет, 96 с., цв. ил., 
145х220, увеличенный.

Код 5025109 � 6,00 руб.
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В. Балашова

Ванга. Подлинная жизнь 
слепой предсказательницы
Вангелия Пандева Гуштерова (1911-
1996), ставшая всемирно известной под 
именем Ванга, пророчествовала целых 
55 лет, приняв за все это время более 
миллиона паломников. В этой книге 
В. Балашовой вы найдете подлинную 
биографию незрячей прорицательницы 
с непростой судьбой и характером.
Переплет, 416 с., 130х200.

Код 405050 � 29,70 руб.

Святое Евангелие 
Святое Евангелие – содержит четыре 
книги, которые названы по именам 
четырех канонических проповедников 
христианства, авторов-составителей – 
Матфея, Марка, Луки и Иоанна. Текст 
в книге приводится на русском языке, 
последовательно и структурирован-
но, что точно позволит всем читателям 
любого уровня и возраста вдумчиво 
и осмысленно прочесть и понять все 
древние писания. 
Переплет, 544 с., 115х170.

Код 403599 � 22,50 руб.

сост. О. Светлова 

Матрона Московская. 
Помощь, утешение, защита 
«Матронушка» – так в народе называют 
одну из самых почитаемых православ-
ных святых Матрону Московскую. Ма-
трона всегда помогала людям в самые 
непростые времена. В этой книге вы 
найдете молитвы, которые помогут вам 
обратиться к этой святой, а также ее 
житие, святой образ и акафист. 
Переплет, 224 с., 130х205.

Код 403597 � 23,00 руб.

М. Пельц

Безопасное голодание. Руковод-
ство для сжигания жира, баланса 
гормонов и повышения энергии   
Программа 30-дневной перезагрузки, 
включающая 6 режимов голодания 
разработанная для женщин от доктора  
М. Пельц. Внимание! Информация, 
содержащаяся в этой книге, не мо-
жет служить заменой консультации  
вашего врача. 
Переплет, 352 с., 170х210, увеличенный.

Код 400677 � 29,70 руб.

В. Ребров
Энциклопедия народной меди- 
цины и натуропатии. Профилак-
тика и лечение заболеваний 
народными средствами  
в домашних условиях
Из книги вы узнаете о лечебных свой-
ствах растений, о пользе минеральных 
вод и содержании витаминов и минера-
лов в овощах и фруктах. Откройте для 
себя мир природного оздоровления! 
Переплет, 544 с., ч/б ил., 190х250, увелич.

Код 404115 � 32,40 руб.

А. Григ 

Магия старинного слова. 
Шепотки, заговоры, ритуалы 
для привлечения богатства, 
здоровья и любви
Слово обладает большой силой и 
энергией – эту мудрость наши предки 
передавали из поколения в поколение. 
В книге собраны самые нужные магиче-
ские слова! Ритуалы на каждый день, 
на удачу, на любовь и на здоровье.
Переплет, 320 с., 130х205.

Код 190189 � 20,00 руб.

О. Панков

Восстановление зрения  
по Панкову. Новое издание 
легендарной методики   
В книге собрано более 40 интересных 
упражнений для проверки и восстанов-
ления функций зрения. Вы узнаете о та-
ких полезных процедурах для глаз как 
лечебный душ, точечный массаж, гим-
настика. Они помогут при дистрофии 
сетчатки, косоглазии и близорукости. 
Обложка, 192 с., 145х215.

Код 405320 � 17,10 руб.

Целительница Богдана

Бабушкин лечебник. Миллион 
исцеляющих секретов и рецептов 
народных знахарей  
Узнайте о целебных свойствах трав, 
меда, воска и прополиса, эфирных ма-
сел, глины и мумие. Книга содержит 
множество рецептов отваров, настоев, 
мазей, экстрактов, подробное описание 
их приготовления, а также описание 
особенностей хранения.
Переплет, 320 с., 135х205.

Код 100489 � 7,00 руб.

Н. Кацудзо 
Золотая система 
здоровья Ниши 
Уникальная система под-
держания и улучшения 
здоровья, гармонии ума 
и духа. Автор предла-
гает различные методы 
и упражнения для под-
держания тонуса, осно-
ванные на осознанности 
и самодисциплине. Он 
уделяет особое внима-
ние дыхательным и дви-
гательным практикам, а 
также питанию и гигиене.
Обложка, 224 с., 145х200.

Код 188032 � 17,60 руб.

Точки-целители. 
Приемы восточного 
массажа  
для расслабления  
и исцеления 
Эта книга – настоящий 
учебник самопомощи, а 
также лучшее пособие 
для профилактики мно-
жества болезней. В ней 
содержится подробное 
описание классических 
массажных приемов, спе-
циальных техник китай-
ского массажа и методов 
су-джок-терапии.
Обложка, 288 с., 130х205.

Код 198966 � 9,35 руб.

Святитель Игнатий 
Брянчанинов
Крепость и утешение  
Слова Святителя Игнатия 
Брянчанинова, епископа 
Православной Церкви и 
известного богослова и 
проповедника XIX века. 
Наставления святого 
помогут справиться с 
тревожными мыслями, 
укрепить дух в трудные 
времена, спокойно смо-
треть в будущее с крепкой 
надеждой и верой, быть 
опорой детям и близким.
Переплет, 320 с., 120х165.

Код 400147 � 20,00 руб.

Т. Зюрняева
30 лунных дней. 
Путеводитель  
по энергиям Луны 
для трансформации 
жизни. Лунный 
календарь  
до 2050 года 
В книге собрана инфор-
мация о каждом лунном 
дне до 2050 года! Вычис-
лите, когда Луна помога-
ет вашим начинаниям,  
и какие обстоятельства 
могут вам помешать.
Переплет, 352 с., 145х215.

Код 404311 � 22,10 руб.

Д. Ливаро
Хиромантия.  
Как по руке прочи-
тать человека и его 
судьбу. Практическое 
руководство 
С помощью книги по-
томственного хироманта 
Домиана Ливаро вы на-
учитесь читать людей как 
открытую книгу. Погрузи-
тесь в тайны хиромантии, 
раскройте ее секреты и 
узнайте, как понять че-
ловека, его судьбу по ли-
ниям на ладони.
Переплет, 256 с., 145х215.

Код 404082 � 16,15 руб.

Н. Стяжин
ВСД, панические 
атаки, неврозы: как 
сохранить здоровье 
в современном мире  
Данная книга научит 
вас справляться с повы-
шенной тревожностью, 
навязчивыми мыслями, 
изнуряющими страхами и 
прочими расстройствами. 
Книга содержит тесты, 
двенадцать правил спо-
койного человека, кото-
рый не расстраивается. 
Все у вас будет хорошо!
Обложка, 224 с., 145х200.

Код 190229 � 17,60 руб.

Е. Трошина 
Сила гормонов. 
Чтение анализов  
и способы нормали-
зации уровня гормо-
нов без лекарств
Из книги вы узнаете, что 
такое гормоны, как они 
действуют и влияют на 
организм. В конце книги 
представлены рецепты 
блюд для восполнения де-
фицита гормонов. Инфор-
мация, содержащаяся в 
книге, не служит заме-
ной консультации врача.
Обложка, 240 с., 145х215.

Код 402978 � 17,10 руб.

Сборник утренних  
и вечерних молитв
В этом издании пред-
ложены все православ-
ные молитвы, которые 
важно читать в течение 
всего дня, а также мно-
жество молитв, которые 
обязательно помогут ве-
рующим в совершенно 
разных жизненных ситу-
ациях. Имея эту книгу, вы 
легко сможете исполнять 
ежедневное молитвенное 
правило дома или в ином 
удобном для вас месте.
Переплет, 224 с., 107х165.

Код 403598 � 15,30 руб.
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Интеллектуальные игры
Можно ли совместить занимательные 
игры и головоломки с эффективными 
упражнениями для развития эрудиции, 
логики и памяти? Решая задания из 
книги, ваш ребенок не только весело 
проведет время, но и потренирует вооб-
ражение, фантазию, логическое мыш-
ление и память! Проходите задание за 
заданием, улучшайте способности и не 
забывайте веселиться! Для среднего 
школьного возраста. 
Обложка, 80 с., цв. ил., 205х290, энцикл.

Код 180660 � 15,00 руб.

Е. Янушко
Комплект: Первые занятия  
для малышей. Животные  
+ Окружающий мир
Заниматься по этим книгам легко и 
увлекательно! С помощью веселых 
заданий ваш малыш узнает: как вы-
глядят и называются животные; где они 
живут, чем питаются; познакомится с 
различными цветами; изучит буквы; 
легче адаптируется к детскому саду. 
Обложка, по 64 с., цв. ил., 205х260, энцикл.
Комплект из 2-х книг

Код 405611 � 18,00 руб.

Комплект «Новогодние игры» 
Набор новогодних книг с заданиями.  
Он поможет скоротать время в ожида-
нии праздника, а еще потренировать 
полезные навыки. В каждом издании 
малыш найдет милых героев и инте-
ресные задания: нужно будет раскра-
шивать, искать отличия, проходить 
запутанные лабиринты и выполнять 
другие увлекательные миссии. 
Обложка, по 16 с. в каждой книге, цв. ил., 
150х210.
Комплект из 6-и книг

Код 133289 � 16,20 руб.

Комплект  
«Все-все про Новый год»
Задумываетесь о том, как привить 
ребенку любовь к чтению с самого 
раннего возраста? Возьмите книги  
с красивыми иллюстрациями и захваты-
вающей историей. Комплект из 8 книг 
с милыми героями точно понравится 
вашему ребенку. Проведите весело  
и с пользой праздничное время!  
Обложка, по 12 с., в каждой книге, цв. ил., 
150х210.
Комплект из 8-и книг

Код 133293 � 18,00 руб.

Е. Косинова
Логопедический букварь  
Эта книга расскажет малышу много 
нового и интересного об окружающем 
мире, подарит навыки коммуникатив-
ного общения, обогатит его словарный 
запас. Специальные упражнения бу-
дут способствовать развитию памяти 
и внимания, формированию языкового 
чутья, познавательной и творческой 
активности. Для родителей, логопедов, 
воспитателей детских садов. 
Переплет, 112 с., цв. ил., 220х290, энцикл.

Код 102134 � 25,50 руб.

А. Прозоровская
Логика + Счёт + Часы
Лучший способ развить ребенка – вы-
полнять с ним различные игровые зада-
ния. С комплектом из 3-х книг «Логика 
+ Счет + Часы» ваш ребенок научится 
легко и быстро считать, самостоятельно 
определять время, находить лишний 
предмет в группе, искать логические 
пары, объединять рисунки в группы  
по общему признаку. 
Обложка, по 16 с., ч/б ил., 190х250, энцикл.

Комплект из 3-х книг

Код 405612 � 15,30 руб.

С. Маршак,  
К. Чуковский и др. 
Новогодние стихи
Новый год – самый вол-
шебный праздник! А еще 
более радостным его 
сделают любимые сти-
хи! Ребенок окажется на 
опушке зимнего леса и на 
празднике в детском са-
ду, в новогоднем ателье и 
среди сладко спящих зве-
рят. Погрузитесь в атмос-
феру Нового года! Для 
дошкольного возраста.
Обложка, 32 с., цв. ил., 
190х250, энциклопедический.

Код 184663 � 14,40 руб.

С. Липина, И. Полещук
Мышление  
и кругозор
Увлекательные тестовые 
задания из этой книги  
помогут родителям по-
нять, умеет ли дошколь-
ник сравнивать, класси-
фицировать, обобщать, 
выделять признаки 
предметов, находить за-
кономерности, устанав-
ливать логические связи.  
Для старшего дошколь-
ного возраста.
Обложка, 64 с., цв. ил., 
170х215, увелеченный.

Код 178356 � 11,88 руб.

Е. Гайдель
100 загадок  
для малышей
Увлекательный способ 
развития мышления ре-
бенка! К каждой загадке 
есть красочный рисунок, 
чтобы малыш мог най-
ти отгадку на картинке. 
Разгадывать шарады –  
захватывающее занятие, 
которое отлично развива-
ет логическое и аналити-
ческое мышление, внима-
ние, речь и воображение.
Обложка, 48 с., цв. ил., 
107х165.

Код 401677 � 5,40 руб.

Книга-панорама 
«Светящиеся 
наклейки. 
Новогоднее чудо»
Все без исключения де-
ти любят наклейки, осо-
бенно если они яркие и 
светятся в темноте! Пусть 
ваш малыш украсит стра-
нички наклейками, вы-
ключит свет – и начнется 
настоящее волшебство!  
В книге 60 светящихся 
наклеек. Рекомендовано 
для детей от 3 лет.
Обложка, цв. ил., 170х240, 
в развернутом виде 680х240.

Код 148953 � 8,10 руб.

100 новогодних 
задачек
Зима станет куда веселее 
и увлекательнее вместе 
с новогодними задач-
ками! В книге собрано  
100 разнообразных зада-
ний, которые направлены 
на развитие внимания, 
логики, смекалки и вооб-
ражения. В книге малыш 
найдет: задачки, ребусы, 
кроссворды, раскраски. 
Рекомендовано для детей 
от 6 лет.
Обложка, 48 с., цв. ил., 
170х240, увеличенный.

Код 405647 � 9,90 руб.

С. Алексеев
Рассказы из русской 
истории 
В книгу вошли рассказы 
из циклов о татаро-мон-
гольском нашествии, 
Смутном времени, о пре- 
образованиях Петра 
Первого, Екатерининской 
эпохе и подвигах Суво-
рова, о выдающихся по-
бедах над Наполеоном в 
1812 году и над фашист-
ской Германией в Вели-
кой Отечественной войне.
Переплет, 128 с., ч/б ил., 
140х210.

Код 199359 � 8,50 руб.

А. Платонов
Волшебное кольцо. 
Сказки и рассказы 
В книгу Андрея Платоно-
ва вошли русские народ-
ные сказки в авторском 
изложении и расска-
зы, события в которых  
во многом переклика-
ются с нелегкой судьбой 
самого писателя – боль-
шинство его рукописей 
при жизни так и не были 
изданы. Для среднего 
школьного возраста.
Переплет, 128 с., ч/б ил., 
140х210.

Код 199366 � 8,50 руб.

И. Соколов-Микитов 
Год в лесу. Рассказы 
о природе  
Неповторимые рассказы 
И. С. Соколова-Микитова 
повествуют о 4-х време-
нах года: о белоснежной 
зиме, цветущей весне, 
жарком лете и золотой 
осени. Вас ждут замеча-
тельные истории обо всех 
лесных жителях, которые 
могут встретиться на бес-
крайних природных про-
сторах.
Переплет, 128 с., ч/б ил., 
140х210.

Код 191797 � 8,50 руб.

Н. Гоголь
Ночь перед 
Рождеством
Одна из самых уютных  
и веселых повестей  
Н. Гоголя. В ней все про-
никнуто духом Рождества 
и праздничным настро-
ением, несмотря на на-
личие нечистой силы.  
Но главный герой – куз-
нец Вакула чист душой, 
поэтому сумеет преодо-
леть все препятствия. 
Для младшего и среднего 
школьного возраста.
Переплет, 96 с., цв. ил. 130х200.

Код 185377 � 10,80 руб.

Э. Успенский
Зима в Простоква-
шино
В этой сказочной повести 
вы встретитесь с люби-
мыми героями: дядей 
Федором, котом Матро-
скиным, псом Шариком, 
почтальоном Печкиным. 
Узнаете, как уживают-
ся пес с котом без дяди 
Федора, какой сюрприз 
готовит мама Римма и от-
метите Новый год вместе 
с простоквашинцами!
Переплет, 80 с., цв. ил., 
145х215.

Код 152313 � 10,80 руб.

В. Дмитриева
Пальчиковые игры 
для запуска речи   
Эта замечательная книга 
поможет любящим роди-
телям развить речь, мел-
кую моторику, тактильное 
восприятие ребенка; по-
знакомит с окружающим 
миром, сформирует по-
знавательный интерес; 
разовьет слуховое вос-
приятие; потренирует 
зрительную память и 
концентрацию внимания.
Обложка, 48 с., цв. ил., 
107х165.

Код 403692 � 5,40 руб.
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СУПЕРЦЕНА СУПЕРЦЕНА

Брошь «Листочек»
Брошь отлично украсит любую 
вашу одежду или аксессуар  
• Размер: 4,5х2х1 см • Материал: 
стразы, бижутерный сплав.

Код 134843 � 12,60 руб.

Набор для моделирова-
ния кондитерских 
украшений, 9 шт. 
Удобны и эффективны • Длина: 
17 см • Материал: пластик.

Код 405617 � 10,80 руб.

Набор кондитерских 
шпателей «Создаю 
праздник», 3 шт.
• Размеры: 11,5х8 см, 11,2х6,5 см,  
10х7 см • Материал: пластик.

Код 176899 � 5,40 руб.

-10%
6,00 

Брошь «Императрица»
Дополните наряд яркой и запо-
минающейся брошью • Размер: 
6,5х4 см • Материал: стекло, 
стразы, бижутерный сплав.

Код 405622 � 14,40 руб.

-10%
16,00 

-10%
14,00 

Серьги с жемчугом 
«Грейс»
• Размер: 3,7х1,3х1,3 см • Ма-
териал: пластик, бижутерный 
сплав.

Код 405625 � 14,40 руб.

-10%
16,00 

-10%
14,00 

Цепочка с кулоном 
«Новогодний»
Отличный новогодний подарок!  
• Длина: 45 см • Материал: стра-
зы, бижутерный сплав.

Код 149308 � 12,60 руб.

Набор из сережек  
и колье «Легкий флирт»
Элегантный набор украшений  
• Длина колье: 40 см • Материал: 
стразы, бижутерный сплав.

Код 111635 � 18,00 руб.

-10%
20,00 

Зажим для платка 
«Жемчужный бант»
• Размер: 4х4х1,5 см • Материал: 
пластик, стразы, бижутерный 
сплав.

Код 405623 � 15,30 руб.

-10%
17,00 

-10%
12,00 

Брошь  
«Ветвь с жемчужиной»
• Размер: 6,5х3х1,5 см • Матери-
ал: пластик, стразы, бижутерный 
сплав.

Код 405621 � 11,70 руб.

-10%
13,00 

Браслет с жемчугом 
«Невеста»
• Диаметр: 5,5 см • Длина: 9 см 
• Материал: пластик, силикон, 
стразы, бижутерный сплав.

Код 405626 � 10,80 руб.

-10%
12,00 

Браслет-оберег  
«Рука счастья Хамса»
• Размер: 20х2х0,7 см • Матери-
ал: пластик, бижутерный сплав  
• Цвет: золото или серебро.

Код 405624 � 9,00 руб.

-10%
10,00 

Серьги со стразами 
«Блум»
• Размер: 2,5х1х1,2 см • Мате-
риал: стразы, искусственный 
фианит, бижутерный сплав.

Код 405629 � 17,10 руб.

-10%
19,00 

Браслет со стразами 
«Сияй»
Строгая элегантность • Длина: 
18 см • Материал: стразы, медь, 
бижутерный сплав.

Код 405628 � 10,80 руб.

-10%
12,00 

Цепочка с кулоном 
«Сердечки»
Милый, романтичный аксессуар 
• Длина: 41 см • Материал: стра-
зы, бижутерный сплав.

Код 405627 � 9,90 руб.

-10%
11,00 

На резинке

Обложка на паспорт 
«Текстурные листья»
Для защиты паспорта от по-
вреждений • Размер: 13,5х9 см 
• Материал: искусственная кожа.

Код 405619 � 12,60 руб.

-10%
14,00 

Чехол на кнопке, 12 карт
Подходит для хранения пласти-
ковых карт и визиток • Размер: 
10,5х7,5х1,5 см • Материал: ис-
кусственная кожа.

Код 405618 � 9,00 руб.

-10%
10,00 

1. Гель-бальзам  
«Суставит Хондроитин  
с глюкозамином», 125 мл 
Комплекс глюкозамина, хондроити-
на, экстракта сабельника и эфирных 
масел в составе бальзама обладает 
противовоспалительным и противо-
отечным действием. 

Код 109853 � 8,10 руб.

2. Гель-бальзам для тела 
«Акулий жир коллаген  
+ глюкозамин», 125 мл 
Бальзам для комплексного воздей-
ствия на мышцы и суставы. Способ-
ствует выведению солей, снятию 
отека и мышечного спазма, активи-
зирует кровообращение.  

Код 133613 � 8,10 руб.

1

2

3

4

-10%
9,00 

-10%
9,00 

-10%
9,00 

-10%
11,00 

3. Гель-бальзам для тела 
«Бишофит с пчелиным 
ядом», 125 мл
Гель-бальзам улучшает кровоснаб-
жение и питание ваших суставов. 
Препятствует образованию солевых 
отложений. Оказывает противовос-
палительное, противоотечное и бо-
леутоляющее действие.

Код 109163 � 8,10 руб.

4. Бальзам для тела 
«Живокост» с пчелиным 
ядом, 125 мл 
Бальзам помогает при воспалениях, 
болях в суставах, спине и мышцах. 
Снимает отеки, благодаря лекар-
ственным травам и хондроитину 
активизирует процессы обновления  
и регенерации хряща. 

Код 180164 � 9,90 руб.

Лупа классическая  
в золотой оправе
Увеличение 6x • Диаметр линзы 
7 см • Размер: 16,5х8х1 см • Ма-
териал: пластик, стекло.

Код 405620 � 14,40 руб.

Емкость для миксера
Для комфортного взбивания 
продуктов миксером или блен-
дером • Объем: 2,6 л • Материал: 
пластик • Цвет в ассортименте.

Код 402451 � 9,00 руб.

-10%
16,00 

-10%
10,00 

Держатель очков 
«TORSO»
Надежно крепится с помощью 
имеющейся клипсы • Размер: 
7х4х2,5 см • Материал: пластик.

Код 402870 � 4,95 руб.

Дождевик  
взрослый в брелоке 
«Для мокрых дел»
• Размер: универсальный • Ма-
териал: пластик.

Код 402441 � 6,30 руб.

-10%
5,50 

-10%
7,00 
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а/я 19, 220075, г. Минск
bookclub.by   info@bookclub.by 

Каталог 4-2024 действует до 23.11.2024. При изменении даты информация будет опубликована на сайте: bookclub.by 

Продавец/импортер: Частное торговое унитарное предприятие «Книжный Клуб», Беларусь, 223060, Минская обл., Минский р-н,  
Новодворский с/с, д. 40, пом. 12а, район деревни Большое Стиклево, УНП 690660411; р/с BY86BELB30121808410040226000. Частное 
предприятие «Книжный Клуб», 2024 Тираж 9000 экз. Отпечатано в ООО «Печатная студия Бон», 223060, Минская обл., Минский р-н, 
Новодворский с/с, д. 40/2-7, пом. 23, район деревни Большое Стиклево

Внимание!  Цена может измениться. Цены в каталоге носят информационный характер и не являются публичной офертой. При изменении цены инфор-
мация публикуется на сайте: bookclub.by

Идея для подарка к Новому 2025 году!

Кошельковая фигурка 
«Талисман»
• Размер фигурки: 1х2 см • Ма-
териал: металл.

Код 405635 � 5,40 руб.

Календарь с отрывным 
блоком «Чудес»
• Размер: 16х11 см • Бумага, 
полимер.

Код 405632 � 7,20 руб.

Магнит светящийся 
«Привлекаю деньги  
в дом»
• Размер: 8х8 см • Полимер.

Код 405631 � 4,05 руб.

Открытка с местом 
под шоколадку 
«Царского богатства»
• Размер: 19х8,1 см • Картон.

Код 405633 � 2,70 руб.

Монета  
«С новым годом»
• Диаметр: 2,5 см • Материал: 
бумага, металл.

Код 405634 � 5,40 руб.

Ежедневник «Чудо обя- 
зательно случится» А6,  
120 листов
• Размер: 13,5х10 см • Бумага.

Код 405640 � 8,10 руб.

Календарь-органайзер 
«Все исполнит 
Новый год»
• Размер: 15х10 см • Картон.

Код 405637 � 4,50 руб.

Елочная подвеска  
с пожеланиями 
«Тепла и уюта» 
• Размер: 12,4х14,6 см • Мате-
риал: картон, текстиль.

Код 405630 � 4,05 руб.

Доска разделочная суве-
нирная «Символ года. 
Любви и нежности»
• Размер: 27,5х19,5 см • Мате-
риал: дерево.

Код 405636 � 7,20 руб.

Копилка-банка 
«Успешных накоплений, 
умножаю доходы»
• Размер: 9,5х7,5х7,5 см • Мате-
риал: бумага, металл.

Код 405638 � 10,80 руб.

Блокнот «Сказочного 
СЧАСТЬЯ в новом 
году» А5, 40 листов
• Размер: 20,5х14 см • Материал: 
бумага, картон.

Код 405639 � 7,20 руб.
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Магнитные закладки 
«Новогодние», 6 шт.
• Размер 1 магнита: 3,5х2,5 см 
• Материал: магнит.

Код 405641 � 7,20 руб.
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